

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

ЧЕТВЕРГ, 28 АВГУСТА 1986 ГОДА

№ 139 (14433)

Выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

## РАБОЧЕМУ МЕСТУ — АТТЕСТАЦИЮ

У животноводов района четверг стал традиционным днем санитарной культуры. За генеральную уборку принимаются все: операторы машинного доения, рабочие скотных дворов, ветсанитары, лаборанты. Участвуют в важном деле и специалисты. А в пятницу, когда животноводы собираются для подведения итогов работы за неделю, обсуждается не только положение дел на производстве, но и оценивается культура рабочего места. Такая системность и регулярность привели к тому, что на большинстве ферм нашего района в местах производства молока и мяса поддерживается порядок.

Серьезное внимание, например, уделяется культуре производства на молочнотоварной ферме Константиновской птицефабрики. Строятся ли новый скотный двор, или реконструируется старый перед инженерной службой предприятия ставится задача — механизировать максимум трудовых операций. В телятнике, который сейчас проходит реконструкцию, смонтирована самая совершенная система навозоудаления, установлены сконструированные рационализаторами удобные, неподтекающие поилки. А это значит, что в местах содержания молодняка будет чисто и сухо, а у телятниц высвободится время для других дел.

Примером высокой культуры производства могут служить молочные комплексы ОПХ «Коренево», ПЗ «Петровское», колхоза имени Ленина. Значительная работа проведена в ходе Всероссийского смотра «Рабочее место животновода» на фермах племенных хозяйств «Фоминское», «Малышево» и «Ульянино». Она продолжается и теперь.

В процессе внедрения интенсивной технологии многое сделано по обустройству рабочих мест на тепличных комбинатах совхозов и колхозов. Цеха по производству овощей и цветов мало чем отличаются от промышленных. А вот «поле» по культуре производства заметно отстает от овощеводства защищенного грунта и животноводства. И дело не только в том, что площади его несравненно шире и всегда открыты для непогоды. Зададимся вопросом: как часто проводятся взаимопроверки полевых бригад по состоянию культуры посевов? Один, от силы два раза за весь сезон. Вот почему наряду с чистым овощным полем еще можно встретить на треть заросшее сорняками кукурузное или свекловичное. То и дело обращают на себя внимание вымочки, излишне широкие — до двадцати метров разворотные полосы по окраинам полей. В мае — июне, пока культурные растения не набрались силы, сорняки на них кашивают, а потом забывают, и те успевают отцвести, пустить свои вездесущие семена по ветру. Культуру производства в поле необходимо совершенствовать, используя весь парк машин, возможности мелкоративных служб и служб химизации.

А теперь давайте посетим такие сельские объекты, как автогараж, машинно-тракторная мастерская, котельная. Казалось бы, производственная площадь их невелика, есть крыша над головой, но порядка, как правило, мало. Не доходят руки у руководителей сельскохозяйственных предприятий и общественных организаций до вспомогательных служб. Лишь в период техосмотра повышается требовательность, наводится порядок в боксах, на стоянках машин, в ремонтных мастерских.

Сложившуюся традицию решили поломать в совхозе «Белая Дача». Белодачинцы первыми в нашем районе приступили к аттестации рабочих мест. И начали с подсобных служб. При этом изучается, насколько место, его оснастка соответствуют требованиям техники безопасности, способствуют высокоэффективному труду и повышению качества работы. Выяснилось, что именно в подсобных службах кроются солидные резервы повышения производительности труда за счет лучшей оснастки, механизации некоторых процессов, совмещения профессий.

Широко внедрить опыт совхоза «Белая Дача» по аттестации рабочих мест — значит по-настоящему взяться за перестройку.

## XXVII съезд КПСС:

ОТ ЭНЕРГИИ ЗАМЫСЛОВ — К ЭНЕРГИИ ДЕЙСТВИЙ



За семь месяцев звено тепличниц В. И. Митроченковой из колхоза имени Дзержинского вырастило 72 тонны овощей при плане 64. Прибавка достигнута за счет более высокой урожайности культур.

На снимке вы видите члена звена Аллу Яковлевну Гришину — опытного овощевода и наставницу молодых тепличниц.

Фото М. Невматулина.

## ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

### Фонтаны укрощены

16 июля в «Люберецкой правде» опубликована заметка, в которой рассказывалось о том, что на улицах Овиновка и Томилинская в г. Дзержинском фонтанируют неисправные водоразборные колонки.

Заместитель председателя исполкома Дзержинского городского Совета народных депутатов В. М. Удалов сообщил редакции, что две колонки заменены новыми, двум сделана ревизия. В настоящее время все они работают нормально.

## В ИСПОЛКОМЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА

Исполкомы городских, поселковых Советов, их отделы, службы, руководители предприятий и организаций района проработали определенную работу по выполнению наказов, данных депутатам Люберецкого городского Совета девятнадцатого созыва. Из 34 наказов избирателей, принятых к исполнению на 1985—1987 годы, выполнено 13, близки к выполнению еще 17.

Постоянные комиссии горсовета регулярно рассматривают вопросы выполнения наказов. С мая 1985 г. в соответствии с планом социально-экономического развития в районе построена детская больница на 300 койек на территории центральной районной больницы, три школы по 1176 мест каждая — Люберецким ОКСом, заводом имени Ухтомского и ДОКом № 13, детский комбинат на 320 мест Ухтомским вертолетным заводом.

По наказам избирателей планируется открыть стоматологическую поликлинику на 400 посещений в 115-м квартале Люберец, АТС в поселках Октябрьский и Малаховка, медицинское училище. Про-

должается строительство водовода от сети Московского водопровода. Из общей протяженности 22 километра проложено около 14. Ведется строительство газопровода от ОПХ «Коренево» до совхоза «Белая Дача», ввод которого намечено осуществить в ближайшее время. Завершено строительство ливнесточного коллектора в 4-м микрорайоне города. Произведена замена воздушных линий электропередач на подземные кабельные линии, осуществлена замена внутренних водопроводных разводок. Улучшилось движение автобусов по маршрутам № 21 и № 347. Завершена реконструкция кинотеатра «Орбита», заканчивается реконструкция краеведческого музея. Открыт банкетный зал в 115-м квартале, стоматологическое отделение в Люберцах.

Вместе с тем исполком Люберецкого городского Совета отмечает, что еще не все руководители предприятий, отделов и служб исполкома с должной ответственностью относятся к выполнению наказов избирателей. Плохо решаются вопросы коммунального хозяйства и

комплексного благоустройства заводом имени Ухтомского (руководитель А. Г. Георгиевский). Из года в год не благоустраивается сквер в поселке Калининна, нет этого объекта и в проекте плана на 1987 г. Затягивается реконструкция котельной по улице Попова, 34, график постоянно срывается. Неудовлетворительно ведется строительство двух резервуаров по 1000 кубических метров для приемки воды из Московского водовода заводом торгового машиностроения (директор В. Г. Ключкин). Не занимается вопросами проектирования и строительства ливневой канализации в северной части привокзальной площади Люберецкое ДРСУ (руководитель А. Г. Ригович).

В объект долгостроя превратилась возводимая АТС в поселке Томилино, не осваиваются капитальные вложения на строительстве АТС в Малаховке.

Исполком горсовета обязал руководителей отделов и служб, предприятий и организаций района обеспечить безусловное выполнение планов, добиться осуществления всех наказов избирателей.

## ОСЕНЬ ЗАПАСАЕТ

УВИДЕВ, как в новый клуб деревни Беспятово колхозники заносят телевизор, я подумала: «Готовятся к открытию». И ошиблась. Оказывается, здесь поселились 50 рабочих с промышленных предприятий города Дзержинского, принимающих участие в уборке картофеля. Им придется жить за сто километров от дома, поэтому руководство колхоза имени Ленина позаботилось, чтобы для приехавших были созданы все необходимые бытовые условия: чистая постель, горячая и холодная вода, калорийное питание, навесы, где можно укрыться от дождя. И вот телевизор.

Работа на картофельных плантациях только началась, оценить урожайность клубней в точности пока трудно. Но в том, что план засыпки семян и продажи государству «второго хлеба» будет выполнен, не сомневаются ни управляющий отделением В. И. Манюхин, ни главный агроном М. И. Баглаев.

Зато уборка кукурузы в самом разгаре, и уже можно сказать, что каждый гектар даст не менее 600 центнеров сочной массы при плане 500. Силос из нее закладывается как в самом Беспятовском отделении, так и в Тураеве, где сосредоточено дойное стадо. Двадцать колхозных водителей ежедневно совершают по три рейса

с грузом на расстояние почти сто километров.

— Михаил Иванович, в вашем колхозе самые большие площади под овощами. Как обстоят дела с их уборкой? — спрашиваю у главного агронома.

— Овощи у нас занимают 90 гектаров, причем многие площади приносят по два-три урожая, — отвечает М. И. Баглаев. — Сейчас полевые Гремячевской и Лыткаринской бригад убирают редис (это уже третий урожай), петрушку, укроп, морковь и кабачки. Пряная зелень развозится не только по магазинам, но и направляется в цех переработки. Часть ее сушится, часть консервируется. Зимой хозяйки смогут приготовить вкусную, богатую витаминами заправку.

Однако и здесь, в центральном отделении, нам без помощников не обойтись. Мы надеемся, что столовые корнеплоды помогут убрать шефы с Люберецкого электро-механического завода и промышленных предприятий города Лыткарино. А вот транспортом постараемся обойтись своим.

Свеклу, морковь и картофель колхоз имени Ленина отправляет на базы не в мешках и не навалом, а в контейнерах. Так их легче погрузить. В контейнерах они лучше сохраняются.

Р. СТЕПНОВА.

## ДЕРЖАТЬ СЛОВО!





